PEIHIEHHME 3AJAY. IIOJI'OTOBKA K KOHTPOJIbHOUN PABOTE
Lenv oesmenvrnocmu Co3aaTh yCJIOBHS ISl TOATOTOBKH yUaIlMXCs K KOHTPOJLHOU paboTe

yuumers
Tepmunvt u nonamus Kpyr, 1omans Kpyra, KpyroBod CEKTOp, IUIONIab KPYrOBOTO CEKTOpa, JJIMHA OKPYKHOCTH, JJIMHA IYTH
OKPY>KHOCTH
Inanupyemvie pezyrbmamoi
lIpeomemuvie ymenus Vuueepcanvnule yuebHuvle oeticmsus
Bnageror cuctemarmdueckumMu 3HAHUAMH O [lo3Haséamenvhble: YMEIOT BBIJIBUTATH TUIIOTE3bl TPHU PEIICHUU Y4EOHBIX 3a1ad U
TUTOCKUX (PUTYpax M UX CBOMCTBAX MOHUMATh HEOOXOUMOCTh X MPOBEPKH.

Pezynamuguvie: yMEIOT CaMOCTOSITEIbHO CTaBUTh II€JHM, BBIOMpaTh M CO3/aBaThb
QITOPUTMBI ISl pEIICHUS Y4EOHBIX MaTeMaTU4YeCKUX MpoOJieM, KOHTPOJUPOBATH
NpolLecC U pe3ysbTaT yueOHOM MaTeMaTUYeCKOM eI TEeIIbHOCTH.
Kommynuxamuenvie: YYUTHIBAIOT pa3Hble MHEHHS U CTPEMATCS K KOOpPAUHAIUU
pa3IMYHBIX TO3UIMN B COTPYIHUUECTBE; YMEIOT (hOPMYJIUPOBATh, ApTYMEHTUPOBATh U
OTCTauBaTh CBOE MHEHHUE.
JluynocmHbl e: IPOSIBIIAIOT TIO3HABATEIbHBIN UHTEPEC K U3YUYECHUIO TTpeaMeETa
OpeaHnu3ayus npocmpancmea
Dopmbl pabomol ®ponranbHas (P); uaauBuayanbHas (M)
Oobpaszosamenvuvie * TecT

pecypchl
I sman. Tecm c camonposepkou
Lens nesTenbHOCTH TecToBbie 3a1aHus
Cuctematuzuponars (1)
TEOPETHUUECKUE 1. OnuH U3 BHYTPEHHUX YTIJIOB MPAaBWILHOT'O N-yrojibHUKA paBeH 150°. Haiiiure 4ucio CTOpoH MHOTOYTOJIbHUKA.
3HAHUS noa)9;
U3y4eHHOU Teme  0) 14;
B) 12;
r) 15.
2. TlepumMeTp MPaBUIBHOTO TPEyrombHIKa paeH 123 cM. HaiiauTe pauyc BIMCAHHON OKPY)KHOCTH.
a) 2 cM;

0) 4 cwm;



B) 4/\3 cm;

r) 23 em.

3. Oxoyio KBajpara ONMcCaHa OKPYXXHOCTb, M B KBaJpaT BIHCaHA OKPYKHOCThb. HalauTe OTHOIIECHHE paauyca
OTIMCAHHOW OKPY>KHOCTH K PaJNyCy BIHCAHHON OKPYKHOCTH.

a) 1/\2;

6) \2;

B) 2;

r) 1/2.

4. CTopoHa paBUIBHOTO IIECTHYTOJILHUKA paBHa 2 M. Ha CKOJIBKO IJIOMIaah OMMCAHHOTO Kpyra 0OoJIbIIe TII0Maan
BIIMCAHHOTO Kpyra?

a) 33, 8) 643 ;
33 33
' N

0) —;
)44

5. Ilnomanp MOIYOKPYKHOCTH ¢ 1IeHTpoM B Touke O paBHa 8n. Haliute niomanb 3aTpuxoBaHHON GUTYPHI.

B 0 ¢
Puc. 1
a) 16m;
0) 8m;
B) 4;
r) 32m.

6. B OKpyKHOCTH BIIMCaHbI KBaJpaT U NPaBUIbHBIN TpeyroiabHUK. [lepumerp tpeyrompHrka pases 30 cm, nepumerp
KBaJpaTa PaBeH:

4046 40
a) ——— B) —
3 3
0) 1090 0;',3 . r) ——-—203‘/6 )

OtBerbi: 1-B;2-a;3-0;4-1;5-0;6-a



Il sman. Pewenue 3a0au

e nesrenbHOCTH JleATeNnbHOCTh yUUTeNs JleATeNnbHOCTh yJalluxcs
CogepienctBoBath (D/N) Opranusyer nearenbHOCTh 1. Pemenue:
HABBIKM  PEIICHUS yJaIIUXCS. g 28
3a1a4 1. Hanbl cropons! Tpeyroyisauka ABC - a, b, 1)$§ —-—Pr P=a+b+c2S=ra+b+c), SHAYKT at+b+c
c W mwiowans S. Bepa3utb paanycel Z 25 be ’
ONMCAHHOM  OKOJO  TpeyrogbHuka M 2) R= ——— sing= 22, g= 2
. . 2sina be 48
BITMCAHHOW B HEr0 OKPY)KHOCTEH uepe3 a, b, 23§Ia‘lPIT
abe
cus. = s R= >
2. B cektop ¢ ueHTpambHbIM yriiom 60° u OTBeT: atb+c 45

panuycoMm 6 CM BIIMCaHA OKPYXKHOCTb.?2. Pemenue:
HaiiTu miomans 3amTpuxoBaHHON GUTYPHI.
——

C

8
Puc. 3
Puc. 2 Tak Kak OKpyXKHOCTh BMcaHa B cektop, To OA u OB - kacaresbHbI€ K

okpyxHoctH, Toraa OO;- Ouccektpuca 2COD, OC L OA. B
AOCO,£C0O0; = 30°, CO; =R =00, = 2R.
OE=OO. TOE=2R*+R=3R=6, rorja 3R = 2 cm, 00, = 4 cwm.

Sm'o, == -0C-OC.

ITo TeopeMe

-

[uparopa OC" =00; ~CO} =16-4=1220C =23 cu =
!
T 5-2-2\[3' =243 (™).

S()('()ll) =2 S()('(;l =2 Z‘Jg = 4ﬁ (CMZ).
Hailinem momaape KpyroBoro cekropa, orpanndeHHoro ayroit CDE:



MR o M 8%
Seenrnt =w'240 =—2 =3 (em”).

3
HaiineMm mnomanbs KpyroBoro ceKropa, orpaHuueHHoro ayroii AEB:
aR* 36x
convitis = Jeos 60° = = 61 (cm?).
8 10n

S¢ulypu = Scﬂmu;'h oo S()('O,D N Sm(‘z)f;' =6m— ‘4'\/?T 7 ? -~ _3‘_ = 4\15 (CMZ)-

IO—R - 4\/3_ o’

Otser: 3
11l sman. Umoeu ypoxa. Pegnex cus
JleaTebHOCTh yunTeNs JleaTebHOCTh yyalmxcs
(D/N) (M) Homammee 3ananue: peumtb Ne 114, No 143
- 3agaiTe TpU BOIIPOCA MO YPOKY




